fos

s
W
=
BT
it
Xt
K
=+

3.1 MHXHMIRA

1. ifiEA
i BRI =RIE
(D i A A A (- 1.3 D
if (k) A
(2) if-else JEX (K 1. 3. 2)
if(Fik)

BA) L

else
WA 2;

(o |

B 1.3, 1 i iEAHEATER B 1.3.2 if-else Bx

) i iEinEER 8 1.3.3)

if(FiER 1) WAL
else if(Fik 2) iEA 2;

else if(FiLAA n) EHA] n;
else A n+1;
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CE SRRt RBE

FiAA2

it

{42 i3 ‘ it fn

l

B 1.3.3 il EAHERRK

i e A AR P R A T

(D) FELL B =FIE R0 i B4 L if J5 A 3E 5 i ¥ oy Rk X, xRk w22 i
Foh Rl o R R IR 2 H AT DL H A 2 A0 1 e 3k X, WA R k205 L B ] DL —
AR, I i (x=2) A GOFE ARVFRY . HREFRAX A E AR 0. B B, H
ARk AR AR 0 B A R, FInAE f(x=2) v, il FIRE %A x=2 ME KT
#oRAE 0L BT AT AR B x WA N 20 Z kN o B, A 3R I I R i X
Oy R FRIE FAF = = MR 2 A = 1 X0 LA AE S S A S == A R =,

Q) HEAEUTEM LR HCOFEN T il(x!=0); UM T if(x==0),

(3) 7€ i A, S5 0 U 2 3 200 FH (B4 5 46 R L 2618 ) 2 J5 A AN 43 .

() 78 i A = FOE b, B 018 A 35 0 BN B A 0 SR AR Tl — R A R R
11 —HiE Ay )5 B — 208 ) O ROk, il A i — 25 A i )

(5) Y if {FA) T BT I A O i SR AR A R T i A iR E R L. EIRE N
if 180 0] 58 X2 if-else JEUAY , 3XH & BB Z AN if F1ZA else 58 1915 1L » 1 B 49 1) 22 00
if Al else MY, if AT else B A9 RN Ay« else S AN T8 L 16 A9 LB B il (9 LR
Fie X B if BEATECAT . DL S AN SR — AT,

2. switchi&Eq(E 1.3.4)
switch BT — K IE X .

switch(F ik )

{
case FaRKN 1: [EAF 1]
case F it RK 2: [HAITF 2]
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case f i FiK I n: [EH)F S n)
[default: {EA]FF) n+ 1]

switch

pE! §E2 — yEn default
|t | | w2 | o | wftEe | [moties

# ! ! 4
¢

1.3.4 switch j&4]

switch 15 /A) 76 fff B B op i 2 T R A b T

(1) switch IR HATIEFE R : 1T switch ST 5 AR BXME, HFENT case
J T B i 2R GA B (A #EAT T A YRR U0 5 3 A = KRR N 0 AR SE i) Bl AT H S
MiEa) . R FIRME S A case J& I A9 F 26 35 2009 (5 359 R M S5 B, W 3RAT default
Je T B A

(2) switch J5 Y 2R3k b TR B R RIR A S F A7 R 8=

(3) case J5 [7 HR A % 18 2000 200 2 B 70 5 7 45 A 1 8 i 2k A

(D) FITA case Jg I 1 R IR M E A BEAH [R] , 75 00 25 Hh IS O% .

(5) 7E case J& I A DL J& 22 453840, 1 H Al AAS F (O 38 ok

(6) LI A default 4337,

(7) 17 break JCHEFHMH] . break H T case 43 318 /1) 40 1Y J5 T 87 12 7 #0047 31 )t
B s 3% break FTFER) switch A 45 0 A HBATIHEH N . AR —A> case 533 A break,
WIAE AT 58 1% 53 305 TSR 23 Ak B2 T0 S5 AR b HRAT 1 18 43 S i) . 9 e T 31 switeh 1]
LIS AR B x (E 1. T IRATE case 1 4 JF M A break, it LR 76 AT 5€ case 1 43
GRS AT case 2 4330 IR A A5 0 x==1 x== 2, M~ E x==1,

switch(x)

{

case 1: printf("x );

1"
2u)

case 2: printf("x=

3.2 LIWHM

L AIREER A B £ 454 A 47 if-else RILHE LM L if-else if-else JE M 2 Tk ££ 45
Fy . LA K switch 13U/ 22 8 6 P45 H 9 11
2. PRERERASH ISR RN ES .
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3. 24 Ik B 41 26 o 6T B O
3.3 XBHEA

3.3.1 EBFiZit

Lo il R P 20K AR = E a b o B i KRB TICTE B & a S /N EROCRE TlOAE A2
SO L i NI AN S5 2 e

€=

X HE— 1 A7 B0 B HE A ), T R AR S LR R s e, B A AR

(1) g a fl b, iR a<<b, WPKE a.b 384k

(2) e a Fil o, QiR a<<c, MPKE a.c 38 ¥ ;

(3) HH b Al e, andf b<<c. UK b.c 28 4es

(4) M7 ab.c,

[RZEEY (B 1.3.5

PiR'G

i A 2% B
ab.cff i

Az ffia bl {1

Az fia,cP g

Zfib e {E

St e
L

K 1.3.5 WA
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[(2%7%EF]

# include < stdio. h>
main( )
{ int a, b, c, temp;
printf("Input a,b and c:\n");
scanf(" $d%d%d", &, &b, &c);
printf("Before sorting: a= %$d, b= %$d, c= %$d\n"
if (a<b) { temp=a; a=b; b= tenp; }
if (a<c) { temp=a; a=c; c= temp; }
if (b<c) { temp=Db; b=c; c= temp; }

, a, b, c);

printf("After sorting:a= %d, b= %d, c= %$d\n", a, b, c);
}

2. PR A, R R X MR A S A B AR E R . B4R 0.2 JTTL AR E B
M we e 1.3, 1 314,

*1.31 AEAEENHE

BE2/F% W #FH R/ T
/NTF 10 0. 80
KFEF 10 H A 20 0.75
KFEHT 20 0.70

9 R A G Y R B T R BT i A RS AL N RO .
L EEY (& 1.3.6)

% ! %

il A LT
weight

23
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[(2%7%EF]

# include < stdio. h>

void main()

{ float weight, cost;
printf("Enter weight: \n");
scanf(" $ £ ", &weight);
if (weight < 10)

cost =0.80 x weight + 0.2;
else if(weight < 20)

cost =0.75 % weight + 0. 2;
else

cost =0.70 * weight + 0. 2;
printf("Delivery cost is % .2f\n",cost);

}

YL«

(D " TR A 67 ar & W 1,307 Brzs (9 7 X3k 4 v i v = 30 107
PRI, R T H A& 1.3, 8 Fin) .

= [>T
| &4 TAE |TA| @& | WmamELs |

vy |
¥ s ERTAE
W kR [ MK |
I ARy REFsE |

| &il!!i!l
it B
ErE =R R 6
| “ | BEEnET
B 1.3.7 HETHE F1.3.8 “PHl" T H 4

(2) FJP AR IG5 R T2 & P 4l @ (Step Over) . % 4% 4119 T A8 & 25
PAT, BB — R BT — A7 CAn I 1.3.9 BFoR) G 3 2 11 v i i Sk 48 1 i — A7 RoR BT
BB AT %A, B 1039 ROy AR R A O MO O, LB O b AT L i AR R
(1

(3) Hdi¥dl & (Step Over) WK, 87 AT B A i A) i —47 (& 1. 3. 10) , [l B 8 17
B H(E 1.3, 1)) B8R “Enter weight 7, 4k %2 B P47 34 @ (Step Over) . fE12 178 O 5y

A“257 (K 1.3.12) e M A4k 5, 5 k38 17 T “if (weight<C10) 7% — 17 (& 1. 3. 13) , fE 28 5
i O ha] DUF 348 7 weight (IE & 25. 0000,
4) Qﬁ?j;ﬁfﬁ?"’%ﬂ ¥ (Step Over) =, & k38 M printf-- X —47 (& 1. 3. 14) , fF 2 &

B 10 A LB B A8 & cost [U{H R 17. 7000,
(5) #kLz o 4icsl @ (Step Over) —IK . 1478 H Bz 745 8 (8 1. 3. 15),
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BleEd i pe | 9-c- DEY |

=l

[Globals] j| (&Il global mem bersj| main

dR-emx a8

tinclude<stdio.h>
void main()
=>4
Float weight, cost;
printf("Enter weight: \n"};
scanf("%F", tweight);
iF(weight<10)
cost=0.80=weight+8.2;
else iF(weight<2a)
cost=0.75=weight+8.2;
else
cost=0.7@=weight+0.2;
printf("Delivery cost is %.2f\n",cost);

=it
BHME (> BP0
& |[REE D@

4 0 LT [maing

Name

[Value

Auto [ I.t:cl]’.i‘.l 3 this /

1§ Watchl [ Watch?

Watchd % Watchd

2

Bl 1.3.9

0 test32 - MEFRVCT+ [break] - (test32e]

‘%I#ﬂ!;nlswmllm!l

ML [

Tt F 6 T 4y

B eEHd e Q- DED R

By

[Globals) j| (&1l global ml:mbersj| $ main

EEUIETEER-]

tinclude<stdio.h>
void main()
{

Float weight, cost;
printf("Enter weight: \n™");
l:b scanf("%F", Gueight);
if(weight<1n)
cost=0.80=weight+8.2;
else if{weight<2e)
cost=0.75=weight+8.2;
else

— =
Erge R EARCE U R i

o |R@ B DR

|
|
| cost=0.70=weight+0.2;
| printf{"Delivery cost is %.2f\n",cost);
i )
| -
{15 3
1:{ 0LFF Imaln[] El 2 Name I[\ﬂ’tlur:
Name |Value IR i S
cost 1.0737hes008 L]
weight ~1.07374e+008
inht Ax QA2 Ful b
Auto (Locals ) this / || AIE1\ wateh1 (Watch? ) Watchd ) Watchd 7

[ tn6, Cot1  [REC(COL[OVA[READ A

B 1.3.10 B2 48
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Vo

* DAProgram Files\VCE\MSDevO8\MyProjects\test32),.. b=l INES

[om test32 - MEERVCT + [break] - testi2d T = "
B it ®8 EE B\ IE Debuyg I8 BHO EH == x|
B sE@| a2y | B EE | RdIE™
| (Globals) |/ global members ~|[ & main ~R-|Epx 1t ED
tinclude<stdio.h> =
void main() =L E
{ -

Float weight, cost; Cile - JERE] | O T i ) I
printf("Enter weight: \n™"); =il
scanf("%F", Gweight); & |FEBE D&

=]  if(weight<1m) I

cost=0.80=xweight+0.2;
else if{weight<20)
cost=0.75=weight+0.2;
else
cost=0.70=weight+0.2;
printf{"“Delivery cost is %.2Ff\n",cost);
H

B
J | 5
2 0 LF [maing ERET '
Name [Vaiue I - = I
tweight 000127 Fily 1
weight 25.0000
ranf returned 1 =
ﬁ\mml Locals 3 this / [:]\ vatchl (Watch2 ) Watchd ) Watchd /
Ready Ln7,.Col1  |AEC[COL [OVA[READ

B 1.3.13  FEF LI, R 2 weight ({E

(6) i Fie4H 38 (Stop Debugging) , #2 1F ik 45

3. gl #e )y LINRESE . MBI A — DA Z T 5 (7 A9 B R BE R B R LA R IF
0 B PRI R st A LR o AN AR R 1234 Bt Dy

n=4

1234

4321

LS

N BRI R i O A TR R — 2 W R A B O LA R B
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rw test32 - miqi)zvc:, [breala - E[-e—-st?:zcl il =l

_El X §E =8 BN\ IE Debug TE B0 B == x|
Qe 2R (2 O R |G =la

| (Globals) || an global members ~|[ & main ~EAv|Epx t BN
tiinclude<stdio.h> =
void maing) Bt

{ ]
Float weight, cost; Cifdlt. AEE | s PR Y i
rintF("Enter weight: \n"); —I=
:canf("tr—‘", &ueigzt); & || fell W B O iR &
iF(weight<1m)
cost=0.80=weight+8.2;
else if(weight<{2m)
cost=0.75=weight+0.2; |

else
cost=0.7@=weight+0.2;
L= printf(“Delivery cost is %.2fF\n",cost);
H

] |

ﬁ 0 LF |maing _-J
Name [VBME e e s oo i
| cost 17.7000 _
weight 25.0000 |

[:b Auto [ Locals ) this / 4[]\ ¥atchl ( Watch2 ) Watchd ) Watchd /

Hcadv Ln 13. Col 1 |REC lcOL lovR Il[ AD i
L e e — m—

[0

Name : |Valuu: i

l=lx

B 1.3.14  FRF LR

% DA\Program Files\VCB\MSDevo8\MyProjects\test32\,.. i =h IR

Enter weight:
25
Delivery cost is 17.78

B 1.3.15 FEEf78E 0 F BRgR

LN QIR VA 6 S % ol o o Dl S 2 TR a = (VA G M= R7 3 7 31 O

(1) ] if-else i 25 A0 Wi A1 8 BOZ L AZEC B, 2R x=>10000, 1 x Jy F A7 5K
R n=>5; 75 W], -2k 252 40 A7 2 D47 50308 2 = (57 250 79 47 B30 — 17 4

(2) RIZE AL EL ny ] switch A3 5K 1 x 98— 80 . B0, 5 n=4 B, %
KA ET  FR W A8 BB T ALECT Bk — RIS 8 x g/ 10 4% DUEESR
T .

(3) H% P F1 527 AT B & 50

FE CETPHIMATEZTNAMIEE., SMANEEKKT 32767 87,5 %A long
int A & F# 4T H 45,

[(5%#EF]

# include < stdio. h>

main( )

{ char c1,c2,c3,c4,c5; [ E TS BT A A
int n; /115 TR B L 5

long int x; /1R x
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cl=c2=c3=c4d=c5=""; /7% 5 A~ R AE 2

scanf(" % 1d", &x);

if (x>=10000) [/ H05E x S L B
n=>5;

else if (x>=1000)
n=4;
else if (x> =100)
n=3;
else if (x>=10)
n=2;
else
n=1;
switch (n) /3R x 25 B
{case5: c5=x%10+'0"; x=x/10;
case4: c4=x%10+'0"; x=x/10;
case 3: c3=x%10+'0"; x=x/10;
case 2: c2=x%10+'0"; x=x/10;

casel: c1=x%10+'0";

printf("%$c%c%c%c%c\n", cl, c2, c3, c4, c5); /14T ER
printf("%c%c%c%c%c\n", c5, c4, c3, c2, cl); [/ FATER

3.3.2 BEES
BT T W BT AT AT 45 5

# include < stdio. h>
void main()

{ int x=1,y=0,a=0,b=0;

switch(x)
{ case 1:
switch(y)
{ case 0: a++; break;
case 1: b++; break;

}
case 2: a++;b++; break;

case 3: at++;b++;

printf("\na= %d,b= %d",a,b);
}

(5%
(D) i AR DRACHS 25 PR 45 5 Li IR BB IE RN a=2.b=1,
(2) XHRRFFIBITEE R BT X JE—A switch IRk ER K. SMZ switch H1,x ()
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B 1.t DLk A case 1 433, BIPAT N switch iE4) . FENJE switch i,y BI{EN 0, 3
AW ZE switch [ case 0 433, BB AT a+ +,a ISR 1, R 5 04T break 4], T
break HAEZ (1 If Bk e i — 2 A9 switch 15 4], A L AL B9 break EBEH T N2 K switch
A, TEAMZE switch THA] 1, case 1 5p L I CA break i54] [ 2 4k S 04T case 2 73 3
HRIE A AT T at R b+ e a BEZE N 2.0 BEZE R 1L 7E AL B F] T break i
AL IEBE T AN switch i54] . L, e E i a A1 b {E 51k 2 1,

3.4 BEEM

L. Al % 4 4 4 AR A A B . A TR G 45 1) 100 000 JGAY . K 4l 4 10 %6
FI3E 5 F 100 000 T & T (&% % F) 200 000 JEHF K T 100 000 B340 3% 10 %42 5, & T
100 000 JCAY B4, ATHE AL 7. 5% 5 24 200 000<1<C400 000 Fif . T 200 000 JC [ F 44744 I
WIME B CF D . & T 200 000 JT A 4345 5 %0 #2124 400 000<CI<<600 000 B, & F
400 000 TTIIFB4> e 3% 42 A 24 600 000<TI<C1 000 000 B}, &5 F 600 000 JT (404 1.5%
PEA s 24 1>1000 000 B #1000 000 JCHFR AT 1004 L. MBS A 25 RN 1, 3K 5
KA BB, BRAH switch 1547,

BR: REEZEIEMS IR — X EREWIEMAX, #Hln 20 TI6E 40 T4
X i) F1 24 4 by 5 43 2 A -

@ 20 J5 ek b #B 43 AR Y 2 4 g (T—200 000) % 0. 055

@ 5 20 J7 JC R B A5 Y K 4 08 AR T G AR ) 10 J7 A% 4, B 100 000 = 0. 1,
k10 FTICE 20 Fi ot Z 2 4, B 100 000 0. 075,

i R D0, v] SE 4 10 J5 06,20 J7 UG .40 J5 6,60 J3J6 100 Ji UG 45 A % & B0 R
MoK, tnE 10 7 oT % 48 Bonl =100 000 % 0. 1,% 20 75 61 % 4: % Bon2= Bonl +
100 000 % 0. 075, % 40 J7 JG 1Y % 4 %4 Bon4 = Bon2 + 200 000 * 0. 05, % 60 J3 JC (1 % 4 %L
Bon6=DBon4 4200 000 % 0. 03, Jo Al LA HE . SR 5 P01 4% DX 1R 2o 30 2 1 2 4 BT,

i switch WA A B A J7 200 S0 B A 00 R SR AR B ol 0 & 10 22 i) 11 fRj ALK
BOXFEAE TS case iiA), EHEBEAEEOTE AR Y case 1 (1= 0~10) 1 A # % i &
%, UL K break &R A9{H .

AR ECH 90 J7 70 R i), % 07 10 24 4 H500; i 4% i F 242035 bonus=Bon6+ (900 000 —
600 000) % 0. 015, MTEHL switch A EF, W S5 T=900 000 EER 100 000, 3% FE X iy F
case 9 HAJHEAT AL (315 . W B IECY RIIE A 60 £ 570,70 2 J7 ST 80 £ 7 JTHT L Xf
I ) case 6,case 7,case S8 IEAIIZAMFE

2. WA= =250 a, b, o BIMH . AW = R0 RE S =M . ABE. B2 R
ZoA RSN =AY S A CEA AR AT,

RN FIWTH B = A B S5 A R AT B Z FIR T4 =30 .

3. WE BT RAARMAR S G, B FARTT 8 A7 2 BUAF AN 6] 191 B 1 1) 23R 43 51
AE 2.55% ,—4F 2. 75 %, AF 3.35% , ZAE 4. 00% , TLAE 4. 75 % . R AR AL
IR i 1 20 0T I A A A AR AT

R MR A RS i A A 4 AR CAEBR o Al switch o /) b 3#8AS ] 199 B 14 1
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B ARl A 4 KORH I B R AR . R switch 5 ) b i 26 7k A0 0 J50 R B R BT A
B X2 4E (0.5 48) BYE BLRLTE switch i8] Sh B4k P

A, G REFIHRRILEE R R AN OO R SR B B SR

RoR: N ZEAORE AL A 9 3 500 8 Sk SRR IR 2RSS ) L2 55 IR 2 ARAS Sy ©)
LU R ALACAS YD s 2 B 3 o A A 9 9 1 55 4 Ol 2 A0S o BOHLUKLLUMUN,
Q. T X 4. Mg A—) . O AN F AL SF AN C ARSI Y iR
AR (T AA B AR 9 . H R @A 8. 5 Jr. K e oy amfe 8 ¥r. L
fie G AR 7.5 . MO il AR 7 . NI E AR 6. 5 3. Q i i AR 6 3. T AR
WA 5.5 Pr. XA N 5 #r. BIFE A FIR.CRM Y 8RS A6 H . 285 fi AN 4L
AR A S K AT switeh TR ADAR BEAS R Fn B9 06 00 RO AL FO R . FA i
A SCF U] S5 R 2 /B



